



Самая интересная находка была на середине пути: к нам приползла личинка богомола. Выглядела она как монстр из фильма ужасов: четыре лапы, грязно-коричневый цвет, листообразный хвост с шипиками, два рога на голове... Только размер подкачал: личинка была чуть больше ногтя толстого пальца.

Глазкова Диана, 8-1 кл.

Запомнились дыбки степные. Они вообще-то безвредные, но выглядят устрашающе.

Микаилов Артем, 8-2 кл.

Я с классами ездила вчера в Вокруженский район. Мне очень понравилось Там были очень красивые пейзажи: Вали, овраги, степи. Мы видели много разных животных таких как степные дятла богомол, <sup>сверчок</sup> мы видели много разных птиц. Самой интересной частью похода можно назвать раскопки: мы нашли разные кости или осколки изделий. Еще нам понравился спуск к берегу Вали. Было очень страшно, но все же интересно. Там мы много ходили по оврагам и степям, где было тоже очень красиво. Мне очень нравится то, что нас возит по Саратовской области и то, что есть кому рассказать про все это.

Рябинина Елизавета, 8-2 кл.

Туйтывиши, 8-2

Покход был очень интересным. Я составил в географической группе, и вот некоторые места, которые мы посетили:

1) Село Синозское - первая остановка. Здесь родился герой Советского Союза, нахимовец Клокков.

2) Далее мы пересекли реку Терешку - широкую, но мелкую. Слоиста высотой около 3-х метров сползает по дну.

3) После реки Терешки мы стали подниматься в гору и примерно через 10 км достигли Терешкинского-Валтского водораздела.

4. Примерно через 2-3 км мы достигли высокого бугра. Высота над Волгой около 100 м. Отсюда можно увидеть высотку на Набережной Саратова, при том, что расстояние около 60 км по прямой. На бугре установлены крест и триангуляционный знак.

5. Около 500 м мы преодолели вдоль Змеевых гор, по пути встретили небольшое углубление в породе, именуемое «пещерой» (на самом деле углубление это площадью всего около 4 кв.м).

6. Поднявшись по склону, мы достигли Хлопкова городища и приступили к раскопкам: применялись примитивные инструменты;

палки-копалки, камни, руки, ракушки. Почва в этом месте имеет интересные свойства: больше всего напоминает пыль черного цвета, совершенно сухая и легко отряхивается.

7. Последний участок пути прошел по лесостепи.

P.S. Стоит отметить, что Волга по берегам затянута зеленой пеленой, все еще цветет. В небольшом заливе, образованном рогозом, вода имеет густую консистенцию и напоминает ярко-зеленую масляную краску.



*Блуйшвили Герман, 8-2 кл.,  
ответственный за ландшафтную часть экскурсии*

Мы дошли до Хлопкова городища, раньше там жили люди, и поэтому мы нашли там довольно много костей животных, несколько человеческих и черепков. А еще оттуда открывался отличный вид на Волгу. Поход был потрясающий. Все были в восторге.

*Погребнова Мила, 8-2 кл.*